



УСПЕНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета  
выходит  
с мая  
1935 года

# Сельские Будни

ЯНВАРЬ

10

четверг  
2013

№2 (5364)

ЗА СТРОКОЙ ПОСЛАНИЯ

## В УСПЕХЕ - УВЕРЕНЫ

**Декабрь 2012 года стал знаменательным месяцем в истории молодого суверенного Казахстана. 1 декабря все казахстанцы отметили День Первого Президента. 16-17 декабря – 21-ю годовщину независимости Республики Казахстан. Накануне дня независимости наш Президент, Лидер нации Н.А.Назарбаев обратился к народу Казахстана с Посланием «Стратегия «Казахстан - 2050» - новый политический курс состоящегося государства».**

Президент отметил следующее: «Сегодня мы – успешное государство, имеющее свое лицо, свои особенности и свою позицию. Взятие первого рубежа досталось нам дорогой ценой. Страна более 20 лет работала на укрепление суверенитета и политического веса. 20 лет спустя эта цель достигнута. Период становления успешно завершён. Казахстан начала XXI века независим и уверен в себе».

Молодое, суверенное государство продолжит свое развитие и в 21 веке. Поэтому «наша главная цель – к 2050 году создать общество благоденствия на основе сильного государства, развитой экономики и возможностей всеобщего труда. Сильное государство особенно важно для обеспечения условий ускоренного экономического роста. Сильное государ-

ство занимается не политикой выживания, а политикой планирования, долгосрочного развития и экономического роста».

Президент ставит новые задачи перед казахстанцами и выражает уверенность в их выполнении.

Как учитель-практик, работающий более 30 лет в школе, могу сказать, что в нашей стране создаются равные возможности для получения образования. За последние 15 лет расходы на образование в Казахстане выросли в 9,5 раза. Реализуется Государственная программа развития образования, нацеленная на кардинальную модернизацию всех уровней образования – от дошкольного до высшего.

В стране последовательно проводится курс на развитие доступного и качественного образования. Реализация программы «Балапан» позволила увеличить охват детей дошкольным образованием до 65,4%. Введена обязательная дошкольная подготовка, сегодня ею охвачено 94,7% дошкольников. С 1997 года по всей республике построено 942 школы, а также 758 больниц и других объектов здравоохранения. Развивается сеть интеллектуальных школ и профессионально-технических колледжей мирового уровня. За последние 12 лет увеличилось на 182% количество грантов для получения высшего образования.

В 1993 году в Казахстане была принята уникальная программа «Болашак», благодаря которой 8 тысяч талантливых молодых людей получили блестящее образование в лучших университетах мира. Сегодня они успешно работают как в Казахстане, так и в других странах мира. В Астане создан современный научно-исследовательский университет, работающий по международным стандартам.

Дети - будущее суверенного Казахстана. Именно поэтому их воспитанию должно уделяться много внимания.

Основа нашего успешного будущего - здоровье нации. Каждый гражданин должен о нем заботиться, а физическая культура и спорт должны стать особой заботой государства. Именно здоровый образ жизни является ключом к здоровью нации.

Президент Н.А.Назарбаев ставит перед страной масштабные задачи. Он уверен в успехе Казахстана и его граждан. Все мы - народ Казахстана. Мы, представители более 140 этносов и 17 конфессий, любим нашу страну. Это – наша Родина. Именно поэтому надо вооружиться вечными качествами – усердием, трудолюбием и целеустремленностью, которые помогут нам устоять и создать нашей Родине достойное будущее.

Наш Президент, Лидер нации Н.А.Назарбаев верит в нас. Будем достойны нашего высокого предназначенья.

**Р.ВАРАВА, учитель Павловской СОШ.**

ДУХОВНЫЕ ЦЕННОСТИ

## Торжественная служба

**В христианском храме Пресвятой Богородицы с. Успенки состоялось торжественное богослужение в честь светлого престольного праздника – Рождества Христова.**

Перед его началом прихожан приветствовал аким района Н.К.Ауталипов. В своем выступлении он отметил, что мы живем в мире и согласии, проявляя терпимость и уважение к представителям других конфессий. Благодаря мудрой политике Президента Н.А.Назарбаева, избежали конфликтов, расстрой, которые были характерны для других регионов бывшего СНГ, сообща поднимаем экономику, воспитываем детей, строим свое будущее.

С ответным словом обратился иерей православного храма отец Виктор, поблагодарив за внимание к прихожанам и доброту. Аким района Н.К.Ауталипов и аким Успенского сельского округа В.Я.Иртлач вручили рождественские подарки.

Как никогда много прихожан участвовали в торжественной праздничной службе, после которой отец Виктор зачитал приветствия от патриарха Московского и всея Руси Кирилла, митрополита Астанинского и Казахстанского Александра, епископа Павлодарского и Экибастузского Варнавы. Поздравил прибывших в райцентр на богослужение верующих – жителей сел Константиновки, Кобыр Озека, Галицкого, Богатырь, а. Козыкеткена, пожелал всем добра и благоденствия.

**С.ГАЙДАК.**

РАЗВИТИЕ СЕЛА

## «РЭГТайм»: ассортиментом и качеством



Глава крестьянского хозяйства Эвальд Руфф – один из успешных и известных деловыми качествами фермеров. Хозяйство стабильно работает более десяти лет, обеспечивая население вкусными сырами твердых и плавленых сортов, колбасами и копченостями, маслом и молочными продуктами и даже тушенкой. Всё это по справедливости получило высокую оценку потребителей.

Хозяйство по своей организации напоминает хорошую немецкую мызу, здесь всё уместно, расчетливо, сделано с чувством и с толком. Пусть не в огромных количествах, зато очень целесообразно. Именно поэтому товары «РЭГТайма» не залеживаются на полках магазинов Павлодарской области и других городов страны, включая столицу. Свидетельство тому – множество наград и дипломов, полученных за качество продукции на различных выставках и конкурсах. А также не снижающийся спрос на сыры маслосырзавода «DeutscheKase», принадле-

жащего хозяйству, и мясопродукты небольшого колбасного цеха.

Сейчас зима, молока не так много. Но хозяйство продолжает выпуск сыров и сливочного масла. Есть здесь и свой маслопресс, бутилированное подсолнечное масло с этикеткой «Успенское» павлодарцы раскупают охотно и с удовольствием.

– Верблюдами только начали заниматься, – говорит Эвальд Гильдебуртович. – Завезли семь верблюдиц и одного самца, уже имеется верблюжонок. Чувствуют себя двугорбые «корабли пустыни» в наших морозных краях нормально, адаптировались хорошо. Планируем



**Предприятия в малом и среднем бизнесе разные, равно, как и создающие их люди. Есть такие, которые ставят во главу угла специализацию, растут, наращивают масштабы производства, приоритетно занимаясь объёмами, а уж потом ассортиментом. И есть другие, стремящиеся к универсализму, производящие множество товаров небольшими количествами. Из числа последних – крестьянское хозяйство «РЭГТайм», которое базируется в селе Константиновке Успенского района.**

разведение в промышленных масштабах, мясо верблюдов полезное и вкусное, а напиток из молока верблюдиц – знаменитый шубат – считается целебным.

Мясо и молоко верблюдов – в перспективе. Пока животные содержатся вместе с коровами, которых не обижают, несмотря на превосходство в размерах и в силе. С удовольствием едят сено и

велоуловительно поглядывают на окружающих.

Во времена оны располагавшийся здесь колхоз «30 лет КазССР» тоже держал стадо верблюдов. С перестройкой всё пошло прахом. Теперь Эвальд Руфф пытается восстановить хоть часть былого. Кропотливо, с немецким трудолюбием и старанием. И результаты не заставляют себя ждать. Есть, конечно, сельхозформирования и крупнее «РЭГТайма», и богаче, однако ассортимент выпускаемой хозяйством продукции, а главное, качество её, обеспечивают высокую конкурентоспособность. И – брендовую узнаваемость.

Наверное, так и должно быть. Одни создают гиганты, подавляющие масштабами производства, а другие – небольшие, но универсальные предприятия, мобильные, легко адаптирующиеся к колебаниям экономической конъюнктуры, и необыкновенно устойчивые по этой



причине. Но главное – прибыльные и обеспечивающие население широким ассортиментом всегда востребованных товаров.

Для справки: КХ «РЭГТайм» располагает 2,3 тысячами гектаров сельхозугодий, летом здесь работают до 50 человек, зимой – 42 работника. Стадо крупного рогатого скота хозяйства насчитывает

289 голов, в том числе 105 – дойное стадо. Имеется своя свиноферма на 450 свиней, пять лошадей и девять верблюдов, небольшой птичник. Хозяйство обеспечено современной техникой и технологическими машинами для переработки.

**Маргарита РОЗЕН. Фото Валерия БУГАЕВА. («ЗП», №1, 2013 г.)**



# Астропрогноз на неделю

С 14 ПО 20 ЯНВАРЯ



## ОВЕН (21.3-20.4)

Направьте свои усилия на улучшение своего социального положения. Не пытайтесь решить что-либо сами, не являясь специалистом в каком-либо серьезном деле: лучше обратитесь к экспертам для делового или персонального совета.



## ТЕЛЕЦ (21.4-21.5)

Вам потребуется здравый рассудок, чтобы отказаться от очень заманчивого предложения, которое на самом деле является направленной против вас аферой или просто обманом. Поиск пропавших предметов и документов на этой неделе будет безуспешным, поэтому не разбрасывайте, где попало, свои личные вещи.



## БЛИЗНЕЦЫ (22.5-21.6)

Вас ждет много дел и проблем, и все они, в конце концов, принесут вам только благо. Правда, вы не сможете сделать все сами: потребуется принять помощь со стороны. Если у вас имеются далеко идущие планы, не бойтесь задействовать влиятельных друзей и родственников, которые помогут вашим проектам воплотиться в жизнь. Общественные контакты могут оказаться ценными для будущих деловых операций.



## РАК (22.6-23.7)

Если в какой-нибудь из дней этой недели у вас с утра до полудня будут «гореть» щеки и уши, это обещает вам новые любовные связи. Чтобы эти новые отношения оказались удачными, нужно уколоть острой иглой средний палец левой руки и слизнуть выступившую капельку крови.



## ЛЕВ (24.7-23.8)

Не позволяйте своим чувствам мешать вашей профессиональной деятельности: на этой неделе в этом будет заключаться ваша главная проблема. Возможны поступки, о которых в дальнейшем вы будете сожалеть. По возможности избегайте мест большого скопления людей и массовых мероприятий, перенесите на другое время поход в кино или в театр.



## ДЕВА (24.8-23.9)

На этой неделе вам предстоят некоторые перемены, связанные с вашим финансовым и социальным положением. Также вас ждет награда или расплата за добрые дела и поступки, которые вы когда-то совершили ради других людей. Важные дела и решения должны быть перенесены на следующую неделю. Откажитесь от публичных выступлений и громких заявлений, иначе вы рискуете испортить впечатление окружающих о вашей персоне.



## ВЕСЫ (24.9-23.10)

Неделя предстоит бурная. Вас ожидает море эмоций: правда, не всегда положительных. Возможны ссоры из-за денег с близкими или дальними родственниками.



## СКОРПИОН (24.10-22.11)

В начале недели вас ожидают самые обычные трудовые будни, наполненные нескончаемыми мелкими придирками начальства и различными производственными накладками. Вторая половина недели складит все непростые ситуации.



## СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Не обещайте больше, чем вы можете сделать, чтобы потом не получить обвинений в обмане и не потерять свое финансовое и социальное положение. Захлопните дверь перед тем, кто пытается отнять у вас драгоценное время или воспользоваться вашим расположением. Не бойтесь выказать этим свое неуважение, потому что сейчас только ваши непреклонность и твердость уберут вас от лишних проблем.



## КОЗЕРОГ (22.12-20.1)

Ваши чувства начнут преобладать над логикой, и это станет причиной промахов. Но у вас все еще есть возможность и силы противостоять негативным моментам. Отбросьте раздражение и постарайтесь глубже вникнуть в предложения, поступающие от ваших знакомых, родственников и коллег: если вы примете их сторону, то со временем это принесет вам выгоду.



## ВОДОЛЕЙ (21.1-19.2)

Не отталкивайте свою удачу: вы сейчас можете сделать отличные приобретения. Готовьтесь к новым встречам и романам - возможно, по месту работы.



## РЫБЫ (20.2-20.3)

Если вы занимаетесь каким-либо бизнесом, ведете чьи-либо дела, стремитесь к карьерному росту или участвуете в спортивных соревнованиях, то в ближайшее время можете ожидать каких-то подвохов со стороны конкурентов.

# РЕКЛАМА

# Объявления

Отдел внутренних дел Успенского района департамента внутренних дел Павлодарской области, 141000, расположенный по адресу: Павлодарская область, Успенский район, с. Успенка, ул. Терешковой, 30, телефоны для справок: 39-19-22, (8 718 34) 91-2-02, объявляет конкурс на занятие вакантных должностей:

1. **Полицейский-водитель группы тылового обеспечения ОВД Успенского района**

**Функциональные обязанности:** обеспечивают охрану общественного порядка и безопасности дорожного движения на своих маршрутах, постах и прилегающей к ним территории, принимают своевременные меры по соблюдению гражданами законов и установленных правил поведения на улицах, безопасности на дорогах, в парках, на транспортных магистралях, вокзалах и в других общественных местах, по предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений.

**Требования к участникам конкурса:** возраст - не старше 25 лет, рост - не ниже 175 см, гражданство Республики Казахстан,

годность к воинской службе, среднее, средне-специальное, техническое и профессиональное, послесреднее образование.

Знание Конституции Республики Казахстан, законов «О правоохранительной службе Республики Казахстан», «Об органах внутренних дел», «О борьбе с коррупцией», «О государственных секретарях», Кодекса чести государственных служащих Республики Казахстан, других нормативно-правовых актов, связанных с профессиональной деятельностью.

**Необходимые для участия в конкурсе документы:** заявление по установленной форме, автобиография, личный листок по учету кадров, справка с места жительства, копии документов об образовании, заверенные нотариально, копии удостоверения личности, свидетельства о рождении кандидата, о заключении (расторжении) брака, о рождении детей, трудовой книжки, фотография 3,5х4,5 см – три штуки, должны быть представлены в течение 15 календарных дней со дня опубликования заявления в средствах массовой информации.

## Поздравляем!

Поздравляем уважаемых **Сикора Евдокию Андреевну** с 90-летием, **Герасименко Таисию Давыдовну** – 85-летием, **Становую Марию Алексеевну, Солопун Валентину Терентьевну** – 75-летием со дня рождения! Желаем вам крепкого здоровья, бодрости и благополучия. Не беда, что года пролетели, не беда, что ушли, не спросившись, порой. Лишь бы сердце в груди билось в ритме всегда и душа бы была молодой!

**Районный совет ветеранов.**

Дорогого, любимого мужа, отца, дедушку **Алдуназарова Орынбека Вахитовича** поздравляем с 60-летием со дня рождения! Пусть будет этот юбилей незабываемым из дней, улыбок полон и здоровья. Пусть освещает тебе путь звезда пленительного счастья.

**Жена, дети, внуки Алидар и Алан.**

Уважаемого **Есембаева Абая Шакиновича** от всей души поздравляем с 60-летием со дня рождения! Пусть счастье Вас не покидает, здоровье пусть не убывает. Прекрасных, светлых, мирных дней желаем Вам в Ваш юбилей! Хотим Вам пожелать удачи, успеха в жизни, ярких дел, чтоб Вы с улыбкой - не иначе встречали каждый новый день!

**Сват, сваха Байбуловы.**

## Строки благодарности

Администрация Успенской СОШ №1 выражает свою признательность и искреннюю благодарность организациям района и их руководителям, нашим шефам и спонсорам, которые помогли нам провести на хорошем уровне новогодние утренники и карнавалы для учащихся школы. Это сотрудники РОВД (Шунгулов Р.Н.), ЦОНа (Скаков Е.З.), военкомата (Кузьменко А.П.), отдела культуры и развития языков (Курсакова В.П.), ДГСЭН (Аязбаев Т.Б.), отдела строительства и архитектуры (Саламацкий С.И.), отдела финансов (Усольцева Т.В.), отдела статистики (Наурызбаев Р.К.), налогового управления (Горяев Т.З.), районной газеты (Каримова Ж.А.), компании «Класс» (Устименко О.Д.), частные предприниматели Лапин А.Л., Евтеев М.М., Абзалова М.Е., Латун С.Б., Буллер Я.А., Кожа Л.И., Чапайкин В.В., Дюсекеева М.М., Науменко Н.В., Кульмамедова А.Р. Желаем вам дальнейшего творческого роста, новых трудовых побед, радости и вдохновения, доброго здоровья, оптимизма, личного счастья!

**К.Ж.МОЛДАГАЗИНОВА, директор школы.**

Куплю дом или квартиру в с.Успенке. Обращаться по тел. 91-7-10 (после 19 часов).

В связи с ликвидацией деятельности ИП Милихина Артема Михайловича (с. Успенка, свидетельство о госрегистрации серии 08915 за №0124383), все претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

В связи с ликвидацией КХ «Аблайхан» (с.Каратай, Исенов Е.А., свидетельство о госрегистрации серии 08915 за №0150555, РИИ 451120008862), все претензии принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления.

Утерянный аттестат о среднем образовании за №0243194, выданный в 2000 году Надаровской СОШ на имя Темирзиновой Меруерт Кабышевны, считать недействительным.

## ПРОДАМ...

квартиру в двухквартирном доме. Имеются туалет, ванная, все хозяйственные, гараж, летняя кухня. Обращаться по адресу: с.Успенка, ул. Южная, 4/1, тел. 92-3-32, сот. 8(777)6479183.

...большой дом. Имеются все хозяйственные, 2 скважины, баня, летняя кухня, гараж. Обращаться по адресу: а. Козыкеткен, ул. Торайгырова, 19, тел. 98-1-75, сот. 8(705)1651862.

...большой дом. Имеются все хозяйственные, скважина. Обращаться по адресу: а. Козыкеткен, ул. Мира, 11, тел. 98-1-22, сот. 8(705)5639352.

...4-комнатную квартиру в с. Успенке, по ул. Терешковой, 24, кв. 6, на 2-м этаже. Имеются канализация, горячая и холодная вода, телефон. Обращаться по тел. 92-1-90, сот. 8(777)5488777, 8(705)7075996.

...лошадей, 2 головы: жеребчики, возраст – 1 год 8 месяцев, а также баранов. Обращаться по адресу: а.Козыкеткен, ул. Торайгырова, 1, тел. 98-2-34.

...лошадь на согым, возраст – 5 лет. Обращаться по тел. 98-3-21, сот. 8(777)4581821.

Изготовлю и установлю подогрев двигателя на автомобили «Ауди», «БМВ», «VW», ВАЗ («Лада», «Калина», «Гранта», «Приора», «Жигули», «Нива») + МТЗ-80, «КамАЗ». Гарантия качества, цена – договорная. Обращаться по тел. 8(705)1867297, 8(705)2072957.

## ТРЕБУЮТСЯ

В «Успенский колледж №23» требуется **главный бухгалтер**. Должностной оклад, в зависимости от стажа работы, - от 52 737 до 63 355 тенге. Квалификационные требования: высшее экономическое образование, стаж работы по специальности – не менее трех лет.

Требуется **экономист**. Должностной оклад, в зависимости от стажа работы, - от 28 846 до 50 967 тенге. Квалификационные требования: средне-специальное или высшее образование.

**Адрес: с. Успенка, ул. Мира, 22, тел. 8(718 34)91-0-55, 92-0-98.**

Требуется **литсотрудник** в редакцию районной газеты «Апта айнасы». Образование – высшее или средне-специальное. Знание государственного языка, умение работать на компьютере. Оклад – согласно штатному расписанию. Обращаться по адресу: с.Успенка, ул. Баюка, 35, тел. 91-8-75, 91-8-89.

В КХ «Родник» на постоянную работу требуются **механизаторы** на трактора К-700, МТЗ, а также **токарь, аппаратчик**. Обращаться по адресу: с.Успенка, ул. Пролетарская, 2, тел. 91-5-05.

**ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (говядины, свинины)** дорого. Обращаться по адресу: с.Успенка, ул. Гоголя, 16/2, тел. 92-4-38, сот. 8(777)4616371, 8(705)6124848.

**ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (говядины, свинины, конины), КРС ЖИВЬЕМ** за наличный расчет. Обращаться по адресу: с. Успенка, ул. Восточная, 256, к Арынгазину Т.З. тел. 92-2-58, сот. 8(777)0687767, 8(777)4968666.

**ПРОИЗВОДИМ ЗАКУП МЯСА (говядины, свинины)** за наличный расчет. Обращаться по адресу: а.Козыкеткен, ул. Абая, 13, тел. 98-2-00, сот. 8(705)5476777.

Поминальный обед - годовщина со дня кончины жены, мамы, снохи Арынгазиновой Кумбайрян Имамбаевны, состоится в Успенской мечети 12 января в 12 часов. Приглашаем всех, кто знал и помнит ее.

**Семья Арынгазиновых.**